

Выпуск № 3
Декабрь 2011



Волшебное слово

Художественно – информационный вестник
творческого объединения
«Школьный корреспондент»
МОУ СОШ № 65
Красноармейского района г.Волгограда



Неделя психологии

С 14 декабря в нашей школе проходит неделя психологии. Интересные встречи и рекомендации, открытие самого себя – всё это гарантировано каждому участнику недели. К психологу не зовут – к нему идут САМИ с проблемами и вопросами. Галина Геннадьевна Марулина, психолог школы, рада каждому, кто обращается за помощью и консультацией. Её знания и опыт, возможно, помогут и вам. Не стесняйтесь, приходите в кабинет психологии.

А ещё одна приятная новость – в нашей школе на этой неделе создана служба примирения!

Возможно, теперь конфликтов между педагогами и школьниками, учениками и родителями станет намного меньше!



Всегда с вами главный редактор – Горбунова Маша

С наступающим Новым годом!



Новый год – это время чудес! Мы все ждём от этого праздника какого-то волшебства. Школьные ёлки, ёлка на бульваре имени Энгельса – это всё хорошо. А вот как встречают этот праздник за рубежом?

В канун Нового года мы встретились с учителями иностранного языка Толпыгиной Еленой Владимировной и Велибековой Натальей Михайловной. Они рассказали нам о традициях этого праздника. Тем более что среди них есть и весьма экзотические — даром, что родом из исследованной вдоль и поперёк Европы.

В **Болгарии** с приближением полуночи на три минуты гаснут все огни, и на страну опускается время новогодних поцелуев. Только после того, как все перецелуются, хозяйка начинает резать пирог с запечёнными в нём сюрпризами. Если достанется монетка—жди богатства, веточка розы—любви.

В **Италии** считают, что Новый год нужно встретить, освободившись от всего старого, плохого и печального, накопившегося в минувший год. Поэтому утром первого дня Нового года принято надевать новую одежду. А вечером последнего дня старого—выбрасывать отслужившие вещи. Причём мебель покидает дома тем же путём, что и, скажем, старые шторы—через окно.



Интересная традиция, связанная с монетами, бытует в **Германии**. Согласно древнему поверью, для богатства в новом году нужно зажать в кулаке монеты и с двенадцатым ударом часов <<впрыгнуть>> с ними в новый год. Например, со стола.

Если у вас, уважаемые читатели, есть интересные традиции о том, как принято встречать Новый год в России, мы ждём ваших рассказов.

С историями обращаться к нам, редакторам



Лучшей Снегурочкой в этом году оказалась заместитель директора Екатерина Валерьевна Павлык! В разговоре с нашими корреспондентами она пообещала школьникам массу замечательных новогодних мероприятий!



Екатерина Валерьевна:

Для наших ребят будут проводиться новогодние ёлки, танцевальные конкурсы, концерт вокальной группы.

Для ребят 5-7 класса планируются «голубые огоньки», а для старших классов будет организована дискотека.

УРА!!!



Редакторы газеты Зверева Елена и Тюленева Анастасия

сделаем нашу школу сделаем нашу школу ЧИСТОЙ И КРАСИВОЙ!



Наша 65 школа – самая лучшая! Здесь учатся замечательные ребята и работают самые лучшие учителя! Директор школы Надежда Владимировна и завучи Наталья Александровна и Екатерина Валерьевна стараются, чтобы в школе было много техники, не пропадали уроки. У нас есть ребята, которые становятся победителями в Международных и Всероссийских конкурсах. Например, Кузьмин Олег (1 место во Всероссийском конкурсе), Дуюнова Настя (2 место во Всероссийском конкурсе).

Но есть и такие ребята, которыми гордиться не хочется. Они курят в туалетах, разносят грязь по школе, потому что приходят без второй обуви, ругаются матерными словами...

А в прошедшую пятницу кто-то специально оставил открытым кран в туалете и залил третий этаж. Все вынуждены были ходить по воде! Если вы, никого не уважающие и ничем не дорожающие ученики, так себя ведёте, **может быть, вам стоит сменить школу?** Может, где-то есть такие школы, которые мечтают о вас, таких крутых?

Международная олимпиада по основам наук

Мы, корреспонденты школьной газеты, Карташов Дмитрий и Алисов Влад, встретились с учителем информатики и математики **Буниной Оксаной Юрьевной**, которая стала инициатором и организатором проведения Международной олимпиады по основам наук в нашей школе. Оксана Юрьевна – творческий педагог, она всегда придумывает что-то новое, интересное и старается увлечь наукой всех своих учеников.

Оксана Юрьевна рассказала нам, что Международная олимпиада проходит в несколько этапов.

1 этап – с 24 октября по 10 ноября. В нём принимали участие 22 ученика по 6 предметам (русский язык, математика, история, география, информатика). Все участники 1 тура награждены сертификатами.



Во 2 тур перешло 19 человек. В **Высшей лиге** оказались 12 человек, в **Премьер-лиге** – 7 человек. По итогам 2 тура уже есть победители 1, 2, 3 степени. Их имена пока держатся в секрете, но уже на следующей неделе мы расскажем в нашей газете о победителях **МЕЖДУНАРОДНОЙ олимпиады**.

Мы спросили ученицу 5 «А» класса **Моисееву Валентину**, участницу Международной олимпиады, что дала ей эта олимпиада?



Мне было интересно участвовать в этом конкурсе, – рассказывает Валя. – Я узнала много нового, стала смелее, решительнее, поверила в свои силы!



Желаем успехов всем ребятам, которые повышают престиж школы своими знаниями!

Корреспонденты газеты **Карташов Дмитрий и Алисов Влад**